奥大利亚涉药游泳选手或禁赛4年

在一次赛外兴奋剂检查中A、B瓶样本检测 结果均为阳性的澳大利亚泳坛希望之星沙·杰 克,可能将面临最高4年的禁赛期,这在当地媒 体分析来看,她可能将无缘参加2020年和2024 年两届夏季奥运会。

澳大利亚主流媒体《澳大利亚人报》31日 称,这位来自布里斯班的20岁的姑娘,可能将 遭受无缘两届奥运的"双重打击",因为4年禁 赛是该国体育反兴奋剂机构(ASADA)的处罚

而即便她能在2023年解禁,但长期缺乏高 水平赛事的历练,也难保持状态,很难通过选拔 赛获得参加巴黎奥运会的资格。

不过, 澳媒称, 如果杰克能够进一步证明, 她是在毫不知情的情况下摄入了被查出的能 促进肌肉生长的违禁药物(Ligandrol),并能详 细解释清楚该禁药是如何进入她体内的,比如 能够证明它是来源于被污染的运动补品等,她 有可能被减少禁赛期。

在这样的情况下,如果希望禁赛能少于4 年,运动员必须提供能够减轻违规情节的证据, 并清楚解释禁药的来源。"ASADA前首席执行 官理杳德,英格斯说。

澳游泳协会27日晚发布声明称,这名女选 手在6月26日的赛外兴奋剂检查中出现阳性结 果。声明表示,协会当时得知结果后,对这名选

手立即进行临时禁赛。而据了解,这也是国际 通行的反兴奋剂规定。相关人员随后陪她从日 本的一个训练营返回澳大利亚,她缺席了随后 在韩国举行的世锦赛。

一天后,这名20岁的游泳选手28日通过社 交媒体公布了相关细节,称B瓶样本检测结果 与A瓶一样。

对于杰克当初退出世锦赛的原因,当地媒 体认为澳泳协信息不够公开。《澳大利亚人报》 27日报道称,杰克本月初是以"个人原因"为由 退出了光州世锦赛。当时,游泳协会官员们并 没有详细说明她很赛的情况, 直到一家媒体曝 出她因常规的赛外兴奋剂检查A瓶样本检测结 果异常而被送回国。

英格斯随后批评称, 澳泳协的错误在于, 他 们在得知结果并对该选手临时禁赛后,却没有 第一时间向外界公布真相。"通过掩盖而不说实 话,只会让事情变得越来越大、越来越糟。"他

杰克曾在去年的英联邦运动会上与队友打 破了女子4×100米自由泳接力的世界纪录,获 得金牌。她被视作澳泳坛的希望之星。

她在28日发布声明称,自己是清白的,可 能是在不知情的情况下从被污染的源头摄入了禁药。"我知道它可能来自被污染的补品中。"她 据新华社

《沉默的证人》将上映

结果是被打

杨紫:以为演打女

日前,原定于8月2日上映的《沉默的证

《沉默的证人》讲述了陈嘉豪、乔琳两位

在片中,张家辉饰演资深法医陈嘉豪,

人》宣布改档至8月16日上映,导演雷尼·哈

林, 主演张家辉、杨紫、郭晋安等亮相, 杨紫

表示开始很开心以为这次自己终于有了机

法医为了保护证物揭开真相,与匪首SAN-

TA 及其团伙, 在法医中心展开一场搏命寻

曹禺任贤齐饰演的悍匪突袭,在解剖室、实

验室、停尸房等空间内,利用地形优势逐步

布局,上演了一场争分夺秒的殊死搏杀。 张家辉表示在片中既要智斗,又得武

斗,不论是专业的法医器械还是普通的桌椅

激烈的打斗仍让他"心有余悸":"因为要营

张家辉此前拍过不少动作电影,但此番

会演打戏,结果发现是被打。

证的故事。

塞中美巴俄意分布奥运会资格赛各组

女排六强能否顺利杀出重围

2020年东京風云会女排资格寨即将打响 究竟是哪6支球队能够从24支球队中脱颖而 出,获得奥运会人场券,无疑是广大球迷关注 的焦点。届时,本次资格赛的6个小组第一将 率先与东道主日本女排占据东京奥运会女排 比赛的7个席位,剩余5个奥运会参赛席位将 通过明年初的各大洲资格赛决出。

中国女排要防土耳其

本次资格赛分成6个小组,各小组第一名 直接晋级东京奥运会。中国女排所在的B组 对手分别是土耳其队、德国队和捷克队。客观 说,中国女排整体实力应该是本组最强的,但 为了争夺出线权,3个对手也必定会给中国队 造成强有力的冲击。捷克队是一支全新的球 队,长期在欧洲赛场征战,具备较强的实力,但 因为欧洲区竞争十分激烈,捷克队以往很难从 欧洲区资格赛中杀进国际大赛,这个对手也是 中国女排最陌生的。因此,与捷克队的比赛必 定是中国女排的一场遭遇战。

德国队不仅有强力接应利普曼,还有巴贝 尔、施维特曼、斯蒂格罗特等一批优秀球员。更 重要的是,德国队不仅拥有优秀的个体球员,全 队技战术素养都很高,整体攻防很有韧性,防守 厚度不差。而且,德国女排向来斗志顽强,这也 是她们为何能够多次上演力挫巴西女排好戏的 原因。与德国队的比赛,需要中国女排全力以 赴对待,并且做好充分的困难准备。

土耳其队是中国女排在本小组最强悍的 对手,一是土耳其队近几年来进步神速,该国 女排超级联赛已经成为当今世界一流职业联 赛;二是土耳其队全队和主帅古德蒂对中国女 排王牌球星朱婷的特点了如指掌,肯定会对朱 婷进行有针对性的拦防。土耳其队拥有正在 崛起的强力接应卡拉库尔特,为了能够在网口 压制中国队,老副攻手艾达也重返国家队,她 们的主攻手梅里哈、厄尔坎、巴拉丁都很有特 点,二传手奥兹巴依实力也不弱。而且,土耳其 队今年与中国女排进行了多场比赛,积累了一 定的作战经验。客观说,在这个小组中,中国女 排与土耳其队整体实力相对较强,两支球队是 最有望获得小组第一晋级东京奥运会的。当 然,主场作战的中国女排还是最有优势的。



中国女排整体实力应该是所在小组里最强的,但对手实力也不容小觑。

意荷之间将有一场恶战

其他各组中,A组为塞尔维亚队、波多黎 各队、泰国队和古巴队,虽然波多黎各队、泰国 队和古巴队各有特点,但2018年女排世锦赛冠 军塞尔维亚队无疑是这一组中最强的,她们晋 级的希望最大。C组为美国队、阿根廷队、保 加利亚队和哈萨克斯坦队,不出意外的话,实 力超群的美国女排将会以横扫之势夺取小组 第一晋级。D组的巴西女排整体实力绝对在 多米尼加队、喀麦隆队和阿塞拜疆队之上,出 线并非难事。E组包括俄罗斯队、韩国队、加拿 大队和墨西哥队,俄罗斯队整体实力最强,出 线应该也不难。相对比较"纠结"的是荷兰队、 意大利队、比利时队和肯尼亚队所在的F组, 在只有一个出线名额情况下,有球星埃格努压 阵的意大利队和同样颇具实力的荷兰队势必 会有一场恶战。

其实,从东京奥运会资格赛世界组的分组 就可以看出,2020年东京奥运会的女排比赛会 空前激烈。如果塞尔维亚队、中国队、美国队、 巴西队、俄罗斯队、意大利队均第一时间杀进 东京奥运会,亚洲区、欧洲区、非洲区、南美洲 区、中北美洲区五大区各自的第一再晋级奥运 会,加上东道主日本队,除了非洲冠军实力差 一点之外,其他球队都各有特点很具实力。也 正因此,明年的东京奥运会女排比赛更加令人 据《北京晚报》

东京奥运会女排资格赛分组

■A 组

塞尔维亚 波多黎各 泰国 古巴

■B组

中国 十耳其 德国 捷克

■C组

美国 阿根廷 保加利亚 哈萨克斯坦 ■D组

巴西 多米尼加 喀麦隆 阿塞拜疆 ■E组

俄罗斯 韩国 加拿大 墨西哥

■F组 荷兰 意大利 比利时 肯尼亚

造真实感,我们都是真打,所以动作的尺度很难把据" 很难把握。 《沉默的证人》是张家辉首次和杨紫合 作,他称赞杨紫非常拼,"真的被杨紫的努力 和拼劲儿吓到,我们很多打斗都是真打,她 有场被任贤齐摔到玻璃柜上的戏,整个砸下 来,玻璃碎一地,但杨紫还是要求来真的,非

板聲,都是他的武器。

没想到他又起来反击,整个过程就像拉锯战 一样,节奏紧张又揪心。 此外,导演也夸赞杨紫是美少女,虽然

常敬业。小齐扮演的这个角色真的太难对

付了,很多次,我跟杨紫都以为终于制伏他,

她很年轻,但她用行动证明了是这个影片的

二人选 现场的几位主创中,显然杨紫普通话最 好,有着"语言优势",她也成了现场最活跃 的演员,杨紫说本来接到导演邀请很开心, 以为这次自己可以拍打戏了,结果进组发现 自己天天被打:"我这个打女是被打的女生, 我想导演是不是以为找的是杨紫琼啊,差了 一个字儿,处境完全不同。"

杨紫也感谢张家辉和任贤齐对她的照 顾,戏里有场任贤齐掐她脖子的重头戏,结 果任贤齐下不了狠手,只能杨紫自己憋气演 出来效果,结论是:任贤齐"心太软"

而说起任贤齐那首脍炙人口的《心太 软》,杨紫说小时候常听爸爸唱《心太软》,那 时还以为这首歌的原唱就是爸爸,后来才知 道原唱是任贤齐,所以任贤齐是自己知道的 第一个明星。 据《北京青年报》

辽足签下23岁新外援 租借申花后卫

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠 楠报道 31日晚,辽宁宏运俱乐部官宣了民主 刚果23岁中锋维尼·邦贡达加盟以及上海申花 后卫徐友刚租借加盟球队的消息。

7月31日是中超、中甲二次转会窗口开启 的最后一天,辽宁沈阳宏运队也对阵容进行补 强,尤其是锋线上的加强。民主刚果球员维 尼·邦贡达加盟球队。维尼出生于1996年,司 职中锋,此前在民主刚果国内的莫特马蓬贝队 效力。据了解,他的特点是速度快。近些年, 辽足一直没有引进过特别年轻的外援,不过, 由于他此前一直在国内踢球,所以究竟实力如 何还是未知数。

这样,宏运队阵中目前有穆伦加、古斯塔 沃和维尼三名外援。不管如何,有了三名外 援,在接下来的比赛也给了教练组更多的选择 空间。此前,辽足的两位外援古斯塔沃和穆伦 加轮番受伤,辽足只能陷入只有一名外援上场 的窘境。而且,本赛季35岁的穆伦加在体能上 也受到限制,年轻外援的加盟也会带来更强的 冲击力。辽足在此前的比赛中,往往能创造出 很多机会,但是就缺少一锤定音的射手,维尼 把握机会的能力如何,还有待在比赛中考验。

另外,辽足还租借到了上海绿地申花足球 俱乐的徐友刚。司职后卫的徐友刚,1996年2 月9日出生,身高180cm,体重73kg。

2016年他曾被租借至青岛黄海队,在2018 年回归申花。从2018年至今他为申花各项赛 事出场18次,打入1粒进球并送出2次助攻 本赛季他仅为球队出场5次,机会寥寥,为了让 他获得更多锻炼的机会,申花选择将他外租。 去年,徐友刚曾经入选国家集训队,接下来他 将身披辽宁沈阳宏运队35号球衣征战中甲联

本周日,辽足将在铁西体育场迎战新疆雪 豹纳欢。联赛中期转会期,球队先后租借了王 军辉、徐友刚,同时又签约外援前锋维尼,这三 人本周能否上场,又会在比赛中有什么样的表 现,值得期待。